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Корисна модель належить до вимірювальної техніки та може бути використана для 
вимірювання тиску рідин та газів. 

Відомий індуктивний датчик тиску, що містить корпус, мембрану, виточену разом із 
корпусом, суцільний магнітопровід, на якому розташовані робоча та компенсаційна обмотки 
[див. Проектирование датчиков для измерения механических величин / Под ред. Е.П. Осадчего 5 

- М.: Машиностроение, 1979. - 480 с. - С. 239-240, рис. 9.21]. Цей датчик вибрано як найближчий 
аналог. 

Недоліком відомого індуктивного датчика тиску є те, що наявна компенсаційна обмотка 
через відсутність еквівалентного мембрані металевого диска не забезпечує ефективну 
компенсацію перешкод. 10 

В основу корисної моделі поставлено задачу вдосконалення індуктивного датчика тиску 
шляхом того, що застосовано металевий диск, розташований біля компенсаційної обмотки, 
причому металевий диск виготовлено із такого ж матеріалу, що і мембрана, що забезпечить 
підвищення ефективності компенсації перешкод. 

Поставлена задача вирішується тим, що в індуктивному датчику тиску, що містить корпус, 15 

мембрану, виточену разом із корпусом, суцільний магнітопровід, на якому розташовані робоча 
та компенсаційна обмотки, згідно з корисною моделлю, застосовано металевий диск, 
розташований біля компенсаційної обмотки, причому металевий диск виготовлено із такого ж 
матеріалу, що і мембрана. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням, де зображено індуктивний датчик тиску, що 20 

містить корпус 1, мембрану 2, виточену разом із корпусом 1, суцільний магнітопровід 3, на 
якому розташовані робоча 4 та компенсаційна 5 обмотки, а також металевий диск 6, 
розташований біля компенсаційної обмотки 5, причому металевий диск 6 виготовлено із такого 
ж матеріалу, що і мембрана 2. 

Індуктивний датчик тиску працює наступним чином. У вихідному положенні зазор між 25 

компенсаційною обмоткою 5 та металевим диском 6 вибирається таким, щоб робоча 4 та 
компенсаційна 5 обмотки знаходились в однакових умовах, при цьому результуючий вихідний 
сигнал дорівнює нулю. При дії тиску зміщується мембрана 2 і на виході датчика з'являється 
сигнал, пропорційний величині тиску, а сигнали перешкод від зміни температурного, 
електромагнітного та інших режимів віднімаються. 30 

Пропонована корисна модель забезпечить підвищення перешкодостійкості та точності 
роботи датчика. 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
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Індуктивний датчик тиску, що містить корпус, мембрану, виточену разом із корпусом, суцільний 
магнітопровід, на якому розташовані робоча та компенсаційна обмотки, який відрізняється 
тим, що застосовано металевий диск, розташований біля компенсаційної обмотки, причому 
металевий диск виготовлено із такого ж матеріалу, що і мембрана. 
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